Центральный орган Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ)

2025 год – 80-лет Победы Советского народа над фашистской Германией и империалестической Японией – 155-лет со дня рождения товарища Владимира Ильича Ленина

Обращение И.В. Сталина к народу 2 сентября 1945 года

Товарищи!

Соотечественники и соотечественницы! Сегодня, 2 сентября государственные и военные представители Японии подписали акт безоговорочной капитуляции. Разбитая наголову на морях и на суше и окружённая со всех сторон вооружёнными силами Объединённых Наций, Япония признала себя побеждённой и сложила оружие.

Два очага мирового фашизма и мировой агрессии образовались накануне нынешней мировой войны: Германия – на западе и Япония – на востоке. Это они развязали вторую мировую войну. Это они поставили человечество и его цивилизацию на край гибели. Очаг мировой агрессии на западе был ликвидирован четыре месяца назад, в результате чего военных корабля России. Харак-Германия оказалась вынужденной капи- терно, что через 37 лет после тулировать. Через четыре месяца после этого Япония в точности повтоэтого был ликвидирован очаг мировой рила этот вероломный приём в агрессии на востоке, в результате чего Япония, главная союзница Германии, также оказалась вынужденной подписать акт капитуляции.

Это означает, что наступил конец второй мировой войны.

Теперь мы можем сказать, что условия, необходимые для мира во всём мире, уже завоёваны.

Следует отметить, что японские захватчики нанесли ущерб не только нашим союзникам – Китаю, Соединённым Штатам Америки, Великобритании. Они нанесли серьёзнейший ущерб также и нашей стране. Поэтому у нас есть ещё свой особый счёт к Японии.

Свою агрессию против нашей страны Япония начала ещё в 1904 году, во время русско – японской войны. Как известно, в феврале 1904 года, когда переговоры между Японией и Россией ещё продолжались, Япония, воспользовавшись слабостью царского правительства, неожиданно и вероломно, без объявления войны напала на нашу страну и атаковала русскую эскадру в районе Порт – Артура, чтобы вывести из строя несколько русских военных кораблей и создать тем самым выгодное положение для своего флота. И она действительно вывела из строя три первоклассных отношении Соединённых Штатов Америки, когда она в 1941 году напала на военно – морскую базу Соединённых Штатов Америки в Пёрл – Харборе и вывела из строя ряд линейных кораблей этого государства. Как известно, в войне с Японией Россия потерпела тог-

да поражение. Япония же воспользовалась поражением царской России для того, чтобы отхватить от России Южный Сахалин, утвердиться на Курильских островах и, таким образом, закрыть на замок для нашей страны на востоке все выходы в океан - следовательно, также все выходы к портам Советской Камчат-



ки и Советской Чукотки. Было ясно, что Япония ставит себе задачу отторгнуть от России весь её Дальний Восток.

Но этим не исчерпывается захватнические действия Японии против нашей страны. В 1918 году, после установле-

на нашу страну, оккупировала Дальний Восток и четыре года терзала наш народ, грабила Советский Дальний Восток.

Но и это не всё. В 1938 году Япония вновь напала на нашу страну в районе озера Хасан, около Владивостока, с целью окрущий год Япония повторила своё нападение уже в другом месте от японской агрессии. - в районе Монгольской Народ- Гола, с целью прорваться на сонашу Сибирскую железнодорожний Восток от России.

Правда, атаки Японии в районе Хасана и Халхин – Гола были ликвидированы советскими войсками с большим позором для японцев. Равным образом была успешно ликвидирована японская военная интервенция 1918 – 1922 годов, и японские оккупан-

ты были выброшены из районов нашего Дальнего Востока. Но поражение русских войск в 1904 году в период русско – японской войны оставило в сознании народа тяжёлые воспоминания. Оно легло на нашу страну чёрным пятном.

Стране Англии, Франции, Со- ждали мы, люди старого поколения, единённых Штатов Америки и этого дня. И вот этот день наступил. опираясь на них, вновь напала Сегодня Япония признала себя побеждённой и подписала акт безоговорочной капитуляции.

Это означает, что Южный Сахалин и Курильские острова отойдут к Советскому Союзу и отныне они будут служить не средством отрыва Советского Союза от океана и базой японского нападения на наш Дальний Восток, а среджить Владивосток, а в следую- ством прямой связи Советского Союза с океаном и базой обороны нашей страны

Наш советский народ не жалел сил и ной Республики, около Халхин труда во имя победы. Мы пережили тяжёлые годы. Но теперь каждый из нас ветскую территорию, перерезать может сказать: мы победили. Отныне мы можем считать нашу Отчизну избавленную магистраль и отрезать Даль- ной от угрозы немецкого нашествия на западе и японского нашествия на восто ке. Наступил долгожданный мир для народов всего мира.

Слава вооружённым силам Советского союза. Соединённых Штатов Америки. Китая и Великобритании, одержавшим победу над Японией!

Слава нашим дальневосточным войскам и Тихоокеанскому военно – морскому флоту, отстоявшим честь и достоинство нашей Родины!

Слава нашему великому народу, народу- победителю!

Вечная слава героям, павшим в

боях за честь и победу нашей Родины! Наш народ верил и ждал, что настуния советского строя в нашей стране, пит день, когда Япония будет разбита и Пусть здравствует и процветает Япония, воспользовавшись враждебпятно будет ликвидировано. Сорок лет наша Родина! ным тогда отношением к Советской Поздравление ЦК ВКПБ с 80-летием Сталинской Победы над империалистической Японией



Дорогие товарищи, члены Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков, ветераны войны и труда периода Великой Отечественной и Второй мировой войны советского народа против фашистской Германии и милитаристской Японии! Товарищи красноармейцы и краснофлотцы Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Красного Военно - Морского Флота, дети войны! Дорогие товарищи, все граждане Союза Советских Социалистических Республик, сохранившие верность социалистическому Отечеству, идеалам Сталинского социализма!

ЦК ВКПБ поздравляет Вас с 80-й годовщиной Сталинской Победы советского народа над Японией

и 80 -й годовщиной окончания Второй мировой во- ные условия для борьбы демократических сил и бурного йны 1939-1945 годов! Желаем Вам доброго здоровья, счастья и долголетия!

Прошло 80 лет с тех пор, как отгремели последние залпы Второй мировой войны. 2 сентября 1945 года, состоялось подписание акта о безоговорочной капитуляции империалистической Японии. Этот исторический день означал, что Вторая мировая война, продолжавшаяся шесть лет, закончилась.

Главной силой, нанесшей Японии основной удар, стала Рабоче-Крестьянская Красная Армия, разгромившая самую крупную группировку японских войск – Квантунскую армию. Разгром Рабоче-Крестьянской Красной Армией японских войск в Маньчжурии и Корее, а также на Южном Сахалине и Курильских островах, лишил милитаристов Японии всех плацдармов и баз, которые они в течение многих лет создавали, готовясь к агрессии против СССР. Были ликвидированы последствия японской агрессии против России и восстановлены исторические права Советского Союза на Южный Сахалин и Курильские острова, отторгнутые в свое время японскими империалистами. Безопасность Советского Союза на Дальнем Востоке была обеспечена.

Народы стран Азии высоко оценили вклад генералиссимуса Советского Союза товарища Иосифа Виссарионовича Сталина и его Вооружённых Сил СССР в дело их освобождения, ускоривший крушение колониальной системы империализма.

Победа над японским империализмом открыла новую страницу в истории народов Азии. Создались благоприят-

подъема национально-освободительного движения. Разгром Рабоче-Крестьянской Красной Армией Квантунской армии в Маньчжурии дал возможность китайскому народу добиться победы в антияпонской войне и воссоединить со своей страной северо-восточную часть Китая. Оставшееся японское оружие и развитую промышленную базу в Маньчжурии Народно-освободительная армия Китая смогла использовать в последующей борьбе против реакционных гоминдановских войск. Все это имело огромное значение для завершения китайской народной революции. Разгром Квантунской армии и поражение Японии послужило также прологом к рождению Корейской Народно-Демократической Республики и Демократической Республики Вьетнам, к завоеванию независимости Индией, Индонезией, Бирмой (Мьянмой) и другими странами. Окончание войны имело большое значение и для японского народа. Оно принесло ему избавление от милитаристской диктатуры и позволило прогрессивным силам развернуть борьбу за демократический путь развития страны.

СССР, верный своему интернациональному долгу, выполнил свою великую освободительную миссию.

Советско-японская война поставила точку во всей Второй мировой войне

Сегодня вспоминать Сталинскую Победу на Западе и Востоке мало кто хочет. Поэтому через мифы и фальсификации главенствующую роль генералиссимуса Советского Союза товарища Иосифа Виссарионовича Сталина и его Рабоче-Крестьянской Красной Армии в победе в войне над фашизмом и милитаризмом всячески умалчивают. На

Западе и Востоке сегодня пытаются пересмотреть и значимость нашей Сталинской Победы в разгроме фашизма и милитаризма. И этот пересмотр ненавистниками советской истории начался, по нашему мнению, значительно раньше, ещё в августе 1991 г. Тогда в Москве в период политического переворота бело-сине-красный триколор – символ еврейских погромов и предательства во время войны – патологическими антикоммунистами был вытащен из схронов и стал символом буржуазной контрреволюции.

Праздновать великий день Сталинской Победы под бело-сине-красный триколором есть глумление над памятью погибших защитников Социалистического Отечества и над оставшимися в живых ветеранами. Праздновать 80-летие Сталинской Победы под этим флагом – значит отдать нашу Сталинскую Победу над милитаристской Японией во Второй Мировой войне милитаризму и фашизму!

Имя Победы- Сталин! Без Сталина не было бы Победы! Под Красным флагом Советского Союза встретим 80 – летие Сталинской Победы над милитаристской Японией!

СЛАВА ВЕЛИКОМУ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ, НАРОДУ-ПОБЕДИТЕЛЮ!

Слава генералиссимусу Советского Союза товарищу Иосифу Виссарионовичу Сталину – руководителю и организатору Победы советского народа над фашистской Германией и милитаристской Японией!

> 3 сентября 2025 г. г. Пятигорск Генеральный секретарь ЦК ВКПБ Н. А. Дегтяренко.

Чрезвычайному Пленуму ЦК ВКПБ 2020 года пять лет

Ты грозно сметаешь с пути своего. Ты гордость народа, ты мудрость народа, Ты сердце народа и совесть его. (Гимн ВКП(б) 1938 года)

Чрезвычайными обстоятельствами, возникшими в партии в связи со скоропостижной смертью Генерального секретаря ЦК ВКПБ Нины Александровны Андреевой, 5 лет назад попыталась воспользоваться в своих, далеко не большевистских целях, замаскированная троцкистская группа весьма известных нам лиц, которая готовилась к моменту смерти Генерального секретаря ЦК ВКПБ, заранее пробираясь в высшее руководство, с целью развалить и уничтожить партию.

Заранее подготовленный и выдвинутый этой группой сразу после похорон Нины Александровны Андреевой проект так называемого Постановления Пленума ЦК ВКПБ «Об увековечивании памяти Нины Александровны Андреевой и в соответствии с ее предсмертным Обращением о распределении обязанностей среди секретарей ЦК ВКПБ», за который проголосовали четыре секретаря ЦК из пяти, является проектом по уничтожению Партии. За таким наименованием постановления скрывается простая и понятная каждому члену ВКПБ мысль, что у Партии не будет руководителя.

В сложившихся условиях перед Партией тогда встали непростые задачи самосохранения и партийного строительства. Именно в тот момент ВКПБ нужен был руководитель, который не позволил бы ей расколоться, расползтись на самостоятельные региональные парторганизации, которые, не имея общего руководителя, могли бы пойти за секретарями и членами ЦК, представляющими разные оны в «постсоветском пространстве». регионы в «постсоветском пространстве».

ри ЦК товарищи А.В. Денисюк, Л. Зацепилов (Ремизов), В.Б. Зеликов, С.В. Христенко образовали тогда в Партии «правящую» фракцию, основанную на личных политических амбициях и представлениях о том, как должна функционировать Партия, что противоречило принципу демократического централизма и неминуемо привело ВКПБ к ний раз тому подтверждение.

могут быть нарушены отдельными секретарями ЦК, а текущие задачи ВКПБ не могут быть достигнуты при несоблюдении указанных принципов.

Товарищи из секретариата ЦК определились, что они не с Партией, а с теми контрреволюционными силами, которые стремились расколоть, уничтожить нашу Партию, так как на обращение секретаря ЦК ВКПБ Н.А. Дегтяренко к секретарям и членам ЦК ВКПБ, к секретарям региональных парторганизаций и к рядовым членам ВКПБ 11.08.2020 г. ответа не последовало.

члены ЦК ВКПБ не услышали или не захотели услышать призывов и опасений секретаря ЦК ВКПБ Н.А. Дегтяренко.

В связи с этим 15 августа 2020 года в городе Мин-Воды прошел Чрезвычайный Пленум ЦК ВКПБ, который выразил приверженность организационным принципам, закрепленным в Уставе ВКПБ, и избрал секретаря ЦК ВКПБ товарища Н.А. Дегтяренко Генеральным секретарем ЦК ВКПБ.

В постановлениях Пленум ЦК ВКПБ выразил отношение к секретарям ЦК ВКПБ товарищам А.В. Денисюку, Л. Зацепилову (Ремизову), В.Б. Зеликову, С.В. Христенко по вопросу попытки образования ими фракции, основанной на личных политических амбициях и представлениях религиозно-меньшевистского толка о том, как должна функционировать ВКПБ.

Указанные товарищи поступились принципами, которыми руководствовалась Н.А. Андреева, а их действия наносили ущерб делу ВКПБ. Поэтому товарищи А.В. Денисюк, Л. Зацепилов (Ремизов), С.В. Христенко были исключены из рядов ВКПБ, товарищ В.Б. Зеликов был выведен из состава Секретариата ЦК, из ЦК ВКПБ, а в дальнейшем был исключён из партии Пленумом ЦК ВКПБ от 15.12.2020 г. г. Пятигорск.

Кроме того, Пленум ЦК ВКПБ тогда ввел в состав ЦК ВКПБ товарищей из числа кандидатов в члены ЦК ВКПБ, а в Секретариат ЦК ВКПБ – членов ЦК ВКПБ т. Ганжур А.М. и т. Серкова А.В. В связи с избранием секретаря ЦК ВКПБ Н.А. Дегтяренко Генеральным секретарем ЦК ВКПБ Пленум ЦК ВКПБ постановил считать местом нахождения ЦК ВКПБ город Пяти-

Изменников подлых гнилую породу горск Ставропольского края; считать адресом ЦК ВКПБ следующий адрес: а/я 220, г. Пятигорск, Ставропольский край, 357503; считать электронной почтой ЦК ВКПБ nikolaj-degtyarenko@yandex.ru; считать сайт vkpb-skb.ru единственным сайтом ВКПБ, тел. 8(8793) 33-86-53, 8-909-756-83-71.

> Центральным органом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков стала газета «Серп и Молот БОЛЬШЕВИКА».

> Копии документов Чрезвычайного Пленума ЦК ВКПБ были высланы заказными бандеролями Христенко С.В., Денисюк А.В. и другим товарищам и опубликованы в газете «Серп и Молот БОЛЬШЕВИКА» в № 9 сентябрь 2020 г.

15 декабря 2020 г. было принято Постановление Секретариата ЦК ВКПБ «О выполнении решений Чрезвычайного Пленума ЦК ВКПБ от 15 августа 2020 г.».

Вокруг довольно жесткого и опасного для жизни кресла будущего генсека тогда после смерти Андреевой развернулась борьба товарищей, которые применили искусные приемы политической игры, не раскрывая рядовым членам действительное содержание своих действий.

Товарищи А.В. Денисюк, Л. Зацепилов (Ремизов), В.Б. Зеликов и С.В. Христенко предложили увековечить память Н.А. Андреевой через признание ее «постоянным, несменяемым», «вечным» генсеком. Понятно, что такое «увековечивание памяти» прямо препятствует в нарушение устава партии избранию нового генсека. Неизбрание Ответа не было, молчат до сих пор. Так они генсека приводило бы к развалу партии на уровне региональных парторганизаций, которые ушли бы под руководство секретарей и членов ЦК, представляющих разные реги-

В таком «решении» вопроса о новом ген-В нарушение § 21 Устава Партии секрета- секе явно прослеживались отголоски полит технологий КНДР: как известно, Ким Ир Сен является «вечным» президентом КНДР, а Ким Чен Ир – «вечным» генсеком ЦК Трудовой партии Кореи. Но не забыли ли товарищи о том, что возрождённая ВКПБ не является правящей партией в стране, а единственный в ее истории генсек никогда не руководил страной? Возможно, ли в расколу. Активная деятельность указанных российской действительности реализовать товарищей по составлению партийных до- идею коллективного руководства партией, ста (2021), наконец, состоялся пленум ЦК, евой без соответствующей подготовки лиш- меров знает российская история (смерти из ЦК ВКПБ тов. Рябова, который изъявил В.И. Ленина, И.В. Сталина не дали нам та-Организационные принципы Партии не ких примеров)? Видно, что у товарищей не только отсутствовали внятные ответы на эти вопросы, но и что указанные противоречия ими даже не осознавались по той простой причине, что они решили укрепить свои внутрипартийные позиции дивидендами от ко своим постановлением сняли со всех политических заигрываний с КНДР. И как, возможно, известно не согласующему свои поездки в КНДР с генсеком товаришу Л. Зацепилову, такие дивиденды могли бы быть не только идеологическими.

Подобные заигрывания амбициозных товарищей как с КНДР, так и с КНР, в отсутствие глубокого понимания международной Четыре секретаря ЦК ВКПБ и многие политической обстановки могли отрицательно сказаться на будущем партии. Неслучайно одним из основных направлений работы Н.А. Андреевой в партии было именно поддержание международных связей.

> По вопросу о новом генсеке товарищи придерживались явно меньшевистских позиций, в т.н. постановлении пленума, по сути, предлагалось разойтись по домам и ждать появления личности, сравнимой с Андреевой.

14 июня 2021 года на Пленуме ЦК ВКПБ было сделано «Заявление по поводу приветственных поздравлений руководства Корейской Народно Демократической Республики и Трудовой Партии Кореи в адрес ЦК ВКПБ и ответы Н.А. Андреевой», которое было опубликовано в газете «Серп и Молот Большевика» № 7-8, июль-август 2021 г. Коротко его содержание:

Руководство КНДР и ТПК не ответили до сих пор на ответное письмо Н.А. Андреевой от 08.05.2020 г., опубликованные в газете «Большевистский Серп и Молот» № 6-2020 г. Сокращённо выдержка из ответного письма Андреевой:

«...Я хочу уточнить, что без руководства И.В. Сталиным борьбой советского народа, не было бы этой Великой Победы. Без И.В. Сталина не было бы и разгрома миллионной Квантунской армии в августе1945 г. советскими 1,5 миллионными войсками. А потому без И.В. Сталина не было бы и 15 августа 1945 года – Дня возрождения Родины. Без И.В. Сталина, возможно, не было бы и самой КНДР, образованию которой в той наисложнейшей мировой послевоенной политической обстановке весьма способствовал именно И.В. Сталин.

Мне очень жаль, что товарищи КНДР пытаются переписывать мировую историю, как это делают западные «партнёры» современной России. Мне очень жаль, что вы, корейцы, выбросили из рабочего кабинета Великого Вождя Товарища Ким Ир Сена в Музее партии (ТПК) многотомник собрания сочинений И.В. Сталина...

Мне очень жаль, что вы, корейцы, выбросили из своей истории всякие упоминания о В.И.Ленине и само имя И.В. Сталина...»

Получается и группа Христенко, в том числе и Зацепилов (Ремизов), и товарищи из КНДР стали замалчивать роль И.В. Сталина в Победе и освобождении Кореи во время Второй мировой войны, и даже не упоминают имя Сталина никак.

В своём Заявлении мы тогда указали, что «Мы всецело поддерживаем КНДР в её борьбе, в её уверенном движении по пути социалистического строительства. Но мы решительно отвергаем и протестуем против забвения И.В. Сталина и Н.А. Андреевой руководством КНДР и ТПК!».

Одновременно «Мы осуждаем предательскую политику умалчивания руководства «новой ВКПБ» в отношении исторической роли И.В. Сталина, В.И. Ленина и Н.А. Андреевой». Не было бы Сталина, не было бы и Победы!

Л. Зацепилов (Ремизов) в то время был секретарём ЦК ВКПБ вместе с А.В. Денисюком, С.В. Христенко и В.Б. Зеликовым. Каково их отношение к нашему заявлению? и не ответили на наше заявление. Или они были противниками Нины Александровны? Похоже так.

Руководство КНДР и ТПК за 5 лет так и не ответили до сих пор на ответное письмо Н.А. Андреевой от 08.05.2020 г., опубликованное в газете «Большевистский Серп и Молот» № 6-2020 г.

Как мы уже писали ранее, исключённые позже создали свою партию. Из которой на следующий год исключили секретаря ЦК Левченко С.А., а многие члены этой организации сами покинули религиозно-меньшевистскую организацию. Например, как пишет товариш Левченко С.А. в своём «Ин- территории России. Признав «так называформационном письме...»: «Итак, 21 авгужелание выйти еще после выдворения тов. Левченко..., выход кандидатов в члены ЦК из партии тов. Пронченко и Журавлева, выход из партии в полном составе иркутской областной организации» и так далее.

Через три месяца Денисюк и Христендолжностей ещё одного секретаря ЦК, редактора сайта vkpb.ru Льва Зацепилова (Ремизова). Через год существования новой религиозно-меньшевистской псевдо партии. Денисюк А.В. и Христенко С.В. применили свои противоречащие Уставу ВКПБ «методы надсмотршика над зеками» (это меткое выражение дала ещё Н.А. Андреева в письме Денисюку), эта организация начала разлагаться и самоуничтожаться. Как и предупреждал Н.А. Дегтяренко в своём Обращении от 11.08.2020 г.

Таким образом, образовалось ещё две «большевистских» партии. Денисюк, Христенко (умер), Зеликов партию ВКПБ с одноимённым нашей партии названием. Во главе с Левченко образовалась партия МЛПБ (марксистско-ленинская партия большевиков). В начале 2024 г. Левченко исключён и из МЛПБ. А ростовский товарищ Зацепилов-Ремизов захватил сайт vkpb.ru и там ведёт публикации почти сплошь о корейцах. Никакого отношения не имеет к ВКПБ, отказался от Сталина.

Отдельной вехой в деятельности товарищей является признание недействительным «так называемого предсмертного заявления Н.А. Андреевой от 24.07.2020». Борцы за «увековечивание памяти» Н.А. Андреевой признали «так называемое предсмертное заявление Н.А. Андреевой от 24.07.2020» «грязной», «очевидной» фальшивкой» на том основании, что существует иное, «предсмертное» обращение Н.А. Андреевой от 22.07.2020, которое противоречит «предсмертному заявлению».

Во-первых, необходимо отметить, что не любое обращение является «предсмертным», даже если оно сделано перед смертью. Обращение Н.А. Андреевой от 22.07.2020 сделано ею до смерти, что весьма логично, однако возможность скорой смерти ею не осознавалась. Из указанного обращения четко следует волеизъявление о распределении полномочий между секретарями и членами ЦК на время «тяжелой болезни» по причине невозможности исполнения обязанностей генсека

[кем?] предсмертного заявления Н.А. Андреевой от 24.07.2020» никогда не было. Неясно, почему юрист А.В. Денисюк не удосужился обратить внимание, что заявление написано не Н.А. Андреевой и не от ее имени, а ее дочерью – Клер Николаевной Каппелли, которая обратилась в ЦК с изложением слов своей матери в последние часы ее жизни. Заявление К.Н. Каппелли никак не противоречит обращению Н.А. Андреевой от 22.07.2020, а лишь дополняет его.

В связи со сказанным не приходится обсуждать и позицию А.В. Денисюка по поводу появления «так называемого предсмертного заявления Н.А. Андреевой от 24.07.2020», заявление появилось только 06.08.2020. Вопреки утверждениям А.В. Денисюка указанное заявление не датировано днем смерти Н.А. Андреевой 24.07.2020.

Познаниями в сфере права особо отличился товарищ С.В. Христенко, который, являясь секретарем ЦК незарегистрированной партии, лихо ссылался на современное российское буржуазное законодательство. С.В. Христенко прямо заявил, что действия К.Н. Каппелли по написанию указанного заявления подпадают под ст. 159 УК РФ. Правда, с дальнейшей квалификацией действий дочери Н.А. Андреевой С.В. Христенко затруднился, а юрист А.В. Денисюк не возмутился невежеству товарища по ЦК и не разъяснил ему базовые положения теории российского уголовного права. «А зачем? Он же наш!». Примечателен и вальяжно-развязный тон С.В. Христенко, с которым он доводил свои истины до товарищей: Н.А. Андрееву он похоронил, не прощаясь, - теперь он главный! На похоронах Христенко отсутствовал. Похоронными делами занималась дочь Н.А. Андреевой Клер Каппелли, а помогать, в этом не простом деле, доверено было Н.А. Дегтяренко...

Ясно, что никаких действительных оснований не доверять заявлению К.Н. Каппелли по вопросу политического преемства в партии нет. К.Н. Каппелли не является членом партии, не имеет никаких политических амбиций и не проживает на емое предсмертное заявление Н.А. Андреевой от 24.07.2020» недействительным, Андреевой, во-первых, оскорбили память ализма с китайской спецификой. Н.А. Андреевой, во-вторых, оскорбили ее дочь К.Н. Каппелли, в-третьих, показали явное неумение или нежелание грамотно работать с документами.

Более того, дошло до того, что дочь Н.А. Андреевой, Клер Каппелли, была вынуждена обратиться в Кировский районный суд г. Санкт-Перербурга с двумя исковыми заявлениями к Денисюк Алексею Владимировичу и Христенко Сергею Васильевичу с требованиями возмещения морального вреда, причинённого в результате действий по осквернению имени и памяти её матери Нины Александровны Андреевой, а также требованиями удаления и запрета дальнейшего распространения этих изображений (материалы от 04.09.2020 №№ М-3789). Денисюк А.В. и Христенко С.В. выполнили требование Клер Каппелли решением суда...

Еще недавно А.В. Денисюк сокрушался, что материалов в сентябрьский номер газеты «Большевистский Серп и Молот», посвященный памяти Н.А. Андреевой, так много, что все не опубликовать, но затем выпустил номер, половина которого занята темой «антипартийной раскольнической деятельности» Н.А. Дегтяренко. Да, присутствуют ссылки на классиков, но ведь их еще нужно уметь правильно применять! Ничего, кроме, патологической злобы группки меньшевиков, в этой половине газеты для себя не нашел.

Если говорить серьезно о карьеризме и прочих «политических грехах» Н.А. Дегтяренко, то хотелось бы отметить, что ничего, кроме огромного количества проблем, новый избранный генсек не получил.

Сегодня партия обладает только лишь одной властью – властью над умами понимающих, и эти понимающие – золото партии.

Здесь нет карьеры, денег, материальных преференций – всего того, что так любили развалившие СССР парт номенклатурщики. Поэтому если кто-то видит в Н.А. Дегтяренко конкурента, то понятно, за что именно этот «кто-то» борется. А вот на что именно этот «кто-то» рассчитывает - вопрос остается открытым.

Особо необходимо сообщить о секретаре ЦК новой религиозно-меньшевистской партии ВКПБ товарище А.В. Денисюк, который постоянно пьёт и на партийные деньги его выводят из запоев. Например, Левченко Сергей Анатольевич в своём «Информаци-

Во-вторых, никакого «так называемого онном письме...» сообщает, что «Тов. Денисюк постоянно ставил под угрозу выпуск очередных номеров газеты «Серп и молот» (как при жизни Н.А. Андреевой, так и в новом ВКПБ, редакция) как выяснилось позже из-за очередных запоев. Кандидат в члены ЦК тов. Пронченко ещё зимой, на заседании Секретариата, поднимал этот вопрос, и настаивал на проведении отдельного заседания по данной проблеме. Этим вопросом должен был заняться тов. Христенко.

> Время шло, ситуация усугублялась, злоупотребление тов. Денисюком спиртным усиливалось, но никаких мер не предпринималось. Потом, когда терпение лопнуло, данный вопрос подняла тов. Дербеда, член ЦК партии, озабоченная тем, выйдет ли следующий номер вовремя, или опять с проволочками из-за очередного запоя тов. Денисюка По её просьбе заседание Секретариата было назначено на 4 апреля 2021 г.»

Например, номер их газеты № 7-8 2021 вышел почти через месяц после издания.

Даже сам секретарь новой ЦК ВКПБ Христенко назвал заседание секретариата «балаганом». Например, весь апрель 2021 не могли провести заседание секретариата четыре раза перенося дату из-за запоев (пьянки) секретаря ЦК Денисюк.

Минский товарищ В.Б. Зеликов со своей организацией занимается изучением учения чучхе, вместо того чтобы изучать работы Ленина-Сталина. Денисюк, Зеликов и Зацепилов шлют хвалебные поздравления в КНДР, публикуют приветствия ТПК ... за их отказ от марксизма-ленинизма

Эти «товарищи» ещё создали у себя общества по изучению идей чучхе вместо изучения научного коммунизма Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина. Пожелания Нины Александровны они игнорируют...

И друзья, и враги КНДР обычно описывают эту страну как коммунистическое государство. Однако эта характеристика давно и безнадежно устарела. Дело не только в том, что в Северной Корее без особого шума идет приватизация, но и в том, что КНДР официально не считает себя государством, основанным на принципах марксизма-ленинизма, хотя и подчеркивала верность социализму. Впрочем, так поступают многие, включая Китай, который, однако, настаивает кументов сразу после похорон Н.А. Андре- и много ли подобных положительных при- итоги этого пленума: Окончательный выход борцы за «увековечивание памяти» Н.А. на марксистко-ленинской сути своего «соци-

> Дело в том, что после распада социалистического лагеря северокорейские идеологи стремились максимально отмежеваться от официального советского марксизма-ленинизма. Статья 3 Конституции, которая определяла «идеи чучхе» в качестве государственной идеологии, была отредактирована и теперь в ней нет упоминаний о связи чучхе с марксизмом-ленинизмом. Весной 2009 года в ходе очередных изменений из Конституции КНДР удалили все упоминания о коммунизме: в статье 59, где раньше речь шла о «формировании нового коммунистического человека», теперь говорится о «формировании нового чучхейского человека». А в апреле 2012-го с площади Ким Ир Сена убрали портреты Маркса и Ленина, которые украшали ее почти полвека. Иностранным гостям объявили, что портреты эти отправлены в музей, но не объяснили, в какой именно. Эпоха закончилась. (Источhttps://lenta.ru/articles/2016/06/09/ frommarxismtojuche/)

> Присуждённые Нине АНДРЕЕВОЙ (посмертно) газетой «Советская Россия» медаль и премию в сумме 350 тысяч, 11 ноября 2021 года редколлегия почему то вручила С.В. Христенко, отступнику и предателю партии Андреевой. А дочери Андреевой пришлось устанавливать памятник матери на свои, скопленные за три года, средства.

> После ухода из жизни Н.А. Андреевой эти «большевики» полностью показали своё истинное отношение, как к Н.А. Андреевой, так и к партии ВКПБ и её членам.

> Сегодня мы, партия ВКПБ, всё делаем правильно, позиция у нас выверенная, идём своей дорогой, указанной Ниной Александровной Андреевой.

> Мы работаем согласно Уставу партии и Программы ВКПБ. В этом году в августе исполнилось 5 лет Чрезвычайному Пленуму ЦК ВКПБ и 4 года, как провели Чрезвычайный V съезд ВКПБ. Генеральный секретарь ЦК ВКПБ Дегтяренко Н.А. вместе с секретарём ЦК ВКПБ Валито А.А. в октябре 2023 года открыли «Мемориал Памяти» Н.А. Андреевой и В. И. Клушина в городе Петергоф на её могиле в день её рождения Организован регулярный уход за памятниками Н. А. Андреевой и В. И. Клушину.

Продолжение на стр.3

В России формируется «новое цифровое дворянство»

Идеология цифровизации противоречит ценностным основам конституционного строя России. Она понимает человека и гражданина совсем не так, как это принято в России

Совет по правам человека при президенте РФ (СПЧ) выпустил специальный доклад с говорящим названием «Цифровая трансформация и защита прав граждан в цифровом пространстве 2.0». В нем отмечаются не только конкретные многочисленные факты нарушений в этой сфере, но и говорится о том, что цифровизация стала идеологией, угрожающей стране. О чем говорится в документе и как его комментируют эксперты?

Хотя права граждан защищены Конституцией РФ и даже были усилены поправкой 2020 года (п. «м» ст. 71), в которой говорится об обеспечении безопасности личности, общества и государства при цифровизации, фактически эта самая цифровизация внедряется безоглядно, без должных обоснований, в спешке, часто принудительно, «ковровым» методом. А цифровизация публичного управления и городской среды и вовсе приобрела характер типичной бюрократической кампании, напоминающей «перестройку и ускорение» 1980-х, когда за красивыми словами и лозунгами разрушали страну. И хотя о разрушении страны в докладе не говорится, сравнение с перестройкой более чем красноречиво. Цифровизация представляет огромную опасность, так как данные граждан утекают неизвестно куда, в том числе за границу.

При всем этом в России до сих пор нет единого документа, который регулировал бы отношения и деятельность в цифровом пространстве. В то время как идеология цифровизации противоречит ценностным основам конституционного строя России. Она понимает человека и гражданина совсем не так, как это принято в России. Эта идеология основана на следующих основных постулатах: • о тотальной исчислимости всей жизни

• о полной предсказуемости и безальтернативности тенденций общественного раз-

• о тотальном контроле жизни людей.

По существу идеология цифровизации представляет собой радикальный технологический детерминизм, означающий дегуманизацию общества. И ею заражены широкие слои мировой технологической и финансовой элиты, создатели массовой культуры, международные организации, часть российской элиты и чиновников. Идерукам реальную власть, которую никто не дает человеческим фактором и коррупци- фреймворках) Google и Facebook*, а не на

состоянии «административного восторга» (Ф.М. Достоевский).

«С момента возникновения первых государств и до сегодняшнего дня во взаимоотношениях «власть-народ» разделительные линии между привилегированным классом и остальным населением традиционно проходили по двум основным признакам: социальному положению и уровню материального достатка. С внедрением тотальной цифровизации реальная власть сосредотачивается в руках разработчиков, владельцев и операторов цифровых технологий и платформ... Фактическое наличие у «цифрового класса» скрытых («теневых») полномочий, возможностей и рычагов воздействия на граждан и общество — при почти полном отсутствии ответственности — создает большие риски для прав и свобод граждан России, а также для устойчивости «традиционной» государственной власти... Вопрос: на каком этапе государство и общество осознают эту угрозу?» — говорится в докладе СПЧ.

В настоящее время в России основной объем оборота больших пользовательских данных (биометрия, геоданные и др.), собираемых хозяйствующими субъектами и публично-правовыми образованиями, остается в «серой правовой зоне». Гигантские массивы данных о гражданах собираются и вычисляются без их согласия, а затем многократно копируются, передаются, перепродаются, используются для рекламы, слежки и т.п. Причем огромной проблемой является не только сбор, но и вычисление персональных данных по косвенным признакам в «больших данных» с последующим их сведением в «цифровой профиль» гражданина. Это вообще никак не регулируется, поскольку законодательство регулируется только сбор и получение данных. Но их уже давно можно вычислять: человек формально никому ничего не предоставлял, но по другим данным его уже полностью вычислили и сделали его цифровой профиль.

Данные на людей стали товаром. В России можно купить все данные на конкретного гражданина всего за несколько тысяч рублей, отмечается в докладе.

«Специально проводимые эксперименты показывают, что за несколько часов можно купить набор фото и видео о своей поездке в другой город, полученный с имствование и внедрение готовых западкамер системы «Безопасный город» — по- ных технологий и платформ. 90-95% всех нология. И в оборонной сфере это необхосмотреть на себя в аэропорту и на улицах ология цифровизации позволяет «обосно- посещенного города. Система «коврового» вывать» формирование нового «цифрового видеонаблюдения за всеми гражданами, ботки, основаны на общедоступных открыкласса», а сами технологии — прибирать к созданная якобы для безопасности, стра- тых решениях (так называемых нейронных

делегировал. Чиновники же пребывают в онной емкостью таких сервисов», — пишут авторы.

> Зачем вообще переводить все в цифру? Если оригиналом документа будет признаваться его электронная версия, как говорят цифровизаторы, то скоро люди вообще могут остаться без документов: их можно будет удалить или испортить. Носители информации живут не более 20 лет: сейчас уже практически невозможно прочесть дискеты, которые были в ходу еще в 2000-х. То же самое касается жестких дисков. Средний срок жизни операционных систем и офисных приложений также не превышает 20 лет. Попробуйте прочесть «документ из 1990-х» у вас это не получится, так как практически нигде нет компьютеров с операционными системами MS DOS, Windows 3.1, Windows 1998. Та же проблема и с языками программирования, на которых создаются ИТ-системы, через 20-25 лет их станет невозможно поддерживать и развивать. То есть оцифровка всех данных не повышает надежность хранения, а кардинально снижает ее, создает риски забвения и потери данных.

> С 2021 года людям, впервые поступающим на работу, трудовые книжки уже не оформляются. На них есть только электронные сведения. Смогут ли они через 40 лет подтвердить свой трудовой стаж, учитывая эти тенденции? На этот вопрос никто не ответит.

> Сама лексика цифровизаторов выдает их с головой: они говорят о «нераспакованных отраслях» образования и медицины, имея в виду будущие огромные прибыли для тех, кто их «распакует», то есть приватизирует эти отрасли первым. Такие выражения напоминают «цифровых чубайсов», одержимых жаждой прибыли и власти.

> Для России все риски усугубляются тем, что большинство «экосистем» — не отечественные, а зарубежные. Их повсеместное использование, в том числе представителями государственного сектора, создает прямую угрозу «цифровой колонизации» России в интересах других стран. Так, на долю американских цифровых платформ в рунете приходится более 50% пользовательских аккаунтов социальных сетей, около 50% поисковых запросов, более 90% аккаунтов в мессенджерах и более 95% просмотров видеороликов. Часто ли озвучиваются эти цифры?

«В России происходит все большее засистем ИИ, создаваемых сейчас в России и димо. Но то, что происходит сегодня, когда представляемых как отечественные разра-

отечественных программных решениях», говорится в докладе.

В то же время к 2030 году власти собираются создать «цифровой профиль» всех школьников. Фактически их принуждают переходить на зарубежные цифровые сервисы, подаваемые под видом российских. Это же касается принуждения всех граждан к исключительно электронному взаимодействию граждан с властями, для которых цифровизация становится стеной, отгораживающей их от народа.

Глава СПЧ Валерий Фадеев на презентации доклада был достаточно резок. Ведь фактической нормой жизни стало то, чего быть не должно. Цифровизация проникла во все сферы жизни, а граждане несут ущерб порядка миллиарда рублей в день! Вмешательство в личную жизнь стало массовым. А как же тайна личной жизни, закрепленная Конституцией?

«Мы с коллегами посмотрели, какими данными манипулирует, например, «Яндекс». Да любая крупная платформа. Это текущие подписки, история прослушивания музыки, истории поиска, данные местоположения, клики, запросы, локации, язык, настройки предпочтений, настроения треков и т.д. Это огромная информация, которую собирает о нас каждый подобный сервис. А мы просто галочку ставим, мы же не смотрим на это и даем разрешение на использование наших персональных данных. Представьте, что ФСБ или МВД разошлет всем гражданам России письмо с просьбой дать согласие на обработку любых персональных данных, включая перемещение, телефонные разговоры, переписку и т.д. Мы же удивимся. Скажем, что это же странно. Есть закон об оперативно-розыскной деятельности, только по решению суда. Но ФСБ не разошлет таких писем. У меня возникает вопрос: а почему частные компании собирают любую информацию о нас? Я, например, как гражданин, гораздо больше доверяю ФСБ, чем частным компаниям. Но ФСБ от меня этого не требует... Почему частные компании не только не стремятся защитить наши персональные данные, но и полагают, что ими можно манипулировать как угодно?» — рассказал Фадеев.

Развивая эту тему, член СПЧ, специалист по ИИ Игорь Ашманов заявил, что ИИ — это не вопрос удобства, как это часто пытаются представить. Это прежде всего военная тех-ИИ внедряется в социальной сфере, — это огромный риск.

«Гражданина рассматривают как вектор свойств, как некое цифровое явление,

которым надо управлять. Я это регулярно вижу в разговорах с сисадминами крупных сервисов. Для них люди — это вектор, у него нет прав, только свойства. Это классовое отношение. Создается параллельная власть и параллельный цифровой класс, который характеризуется своим отношением к цифровым средствам производства. Они получили огромную власть, позволяющую манипулировать людьми. Они давно это поняли, именно поэтому такое сопротивление любым цифровым законам, ограничивающим эту власть. Это новое цифровое дворянство! На ПМЭФ один чиновник сказал, что как будет прекрасно, если человек идет по парку, закурил, а система его распознала и говорит: не кури, это вредно Но на самом деле это тюремная практика! Этот чиновник всерьез считает, что по всей стране надо внедрить тюремную практику не только слежки за людьми, но и окриков», — рассказал эксперт.

Он напоминает, что правила, определяющие, что хорошо, а что плохо, зашиты внутрь неизвестными людьми. Да и сами правила неизвестны никому, кроме программистов и владельцев этих сервисов. Это попытка управлять моралью людей. К тому же, неясно — с какими целями.

«Новость прошлой недели. Пентагон фактически призвал в армию технических директоров крупнейших технологических компаний (Google, OpenAI и др.), разрабатывающих ИИ, дав им звание полковников. Шутки кончились. Там все будет абсолютно засекречено, будет опущен занавес молчания. Это не технологии двойного применения, это военные технологии... Но у нас отрезвления не происходит. Цифровизаторы считают, что все привыкнут и про свои права говорить не будут. Весь криминал уже перешел в цифровую сферу, потому что ему дали огромную поляну, на которой вообще нет никакого контроля. И те, кто борются против закона об ограничении ИИ, борются за то, чтобы эта поляна была открыта для криминала. А там происходит смена модели — с зарабатывания на терроризм. Мы не можем не ограничивать цифровизацию, мы тогда просто не выживем», — заключил

* социальная сеть принадлежит компании Meta, признанной в PФ экстремистской и запрещенной

Евгений Чернышев https://www.km.ru/science-tech/917996v-rossii-formiruetsya-novoe-tsifrovoedvoryanstvo

Источник: Накануне.RU

Чрезвычайному Пленуму ЦК ВКПБ 2020 года пять лет

За прошедшие 5 лет под руководством по этому поводу: что сионо-бандеровский тот становится на сторону предательства Генерального секретаря ЦК ВКПБ Дегтяренко Н.А. продолжает регулярно издаваться и распространяться газета больше- дёт мир, и всё станет по-прежнему. Ника- новится рупором преступной политики виков «СЕРП и МОЛОТ БОЛЬШЕВИКА» - рупор партии, проходят заседания секретариата, пленумов ЦК. Так же под его руководством и умелой организацией, как отмечено выше, состоялся Чрезвычайный V съезд ВКПБ, выдерживается линия партии, принятая на IV съезде ВКПБ с участием Н.А. Андреевой, сформированы ещё новые партийные организации ВКПБ, обновлены секретариат и Центральный ровое господство неизбежно потерпят Комитет ВКПБ, были изготовлены и заменены партбилеты всем членам ВКПБ, согласно решению Чрезвычайного V съезда ВКПБ, как и планировала Нина Александровна с изображением Ленина и Сталина. Постановлением Чрезвычайного V съезда ВКПБ внесены дополнения и изменения в Устав ВКПБ: в части символики изображение флага и штандарта немного изменено, и в Преамбулу внесено дополнение, что «ВКПБ возрождена Ниной Александровной Андреевой, учреждена 08 ноября 1991 года». Чрезвычайным V съездом ВКПБ утверждены новые партийные билеты, как написано выше. Каждый год проводится партийная учёба. Партийными организациями регионов в важные государственные праздники Советского Союза, в траурные дни и знаменательные даты проводятся мероприятия, возлагаются цветы сия на Украине, в том числе по просьбе к памятникам, распространяются наши газеты и листовки. И т. д., партия работает, партия борется.

Сразу же, как началась СВО, мы заявили о своей поддержке уже 25 февраля 2022 г. Через 8 месяцев в октябре 2022 года мы ещё раз подтвердили свою позицию по военной операции на Украине своим Заявлением Секретариата ЦК ВКПБ по событиям на Украине.

И сегодня, через три с половиной года, как началась СВО на Украине, партия ВКПБ считает то, что у нас было заявлено сионо-бандеровских фашистов с Украины,

фашизм на Украине должен быть уничтожен. Многие до сих пор думают, что прикого мира не будет! С сионо-бандеровским фашизмом бесполезно договариваться.

18 июня 2025 г. мы сделали ЗАЯВЛЕ-НИЕ СЕКРЕТАРИАТА ЦК ВКПБ в связи с рального секретаря ЦК ВКПБ Николая нападением Израиля на Иран.

Нина Александровна разоблачая преступный характер сионизма в 2007 году в Индии заявила:

«Претензии мирового сионизма на миполный крах, как это уже было в недавней истории с «Великим третьим рейхом» Адольфа Гитлера.

труженики, трудовая интеллигенция, все, кто подвергается гнёту правящего класса буржуазии, должны независимо от своей расы, нации, вероисповеданий, бороться вместе против общего врага человечества – международного сионизма – государственной идеологии Израиля и США, замахнувшихся на мировое господство.

Наше, Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков, отношение к проведению Россией на Украине Специальной военной операции против сионо-бандеровского фашизма обусловлено законностью и необходимостью противодействия уничтожения России как таковой. Росреспублик Донбасса не только спасает население этих республик от полного уничтожения хищнической американской политикой в этом регионе (Америка всегда воюет чужими руками), но и защищает национальные интересы России, не ожидая, когда бандиты начнут резать головы на территории РФ. И потому те, кто осуждает политику России в вопросе укрепления обороноспособности страны, в создании новых современных способов противостояния агрессору, кто ратует против изгнания

своей Родины. Предательства народов не только России, но и гораздо больше – ста-США на мировой арене и соучастником «пятой колонны» в России.

Большевики под руководством Гене-Ананьевича Дегтяренко продолжают линию Н.А. Андреевой в пропаганде Ленинско-Сталинского положительного опыта строительства и развития социализма и подготовки перехода к коммунизму.

До конца своей жизни Нина Александровна находилась на боевом посту по руководству большевистской партией, по руководству борьбой ВКПБ про-Поэтому мы все – пролетарии, сельские тив поджигателей новой войны. 24 июля 2020 года Н. А. Андреевой не стало. Смерть Н. А. Андреевой явилась тягчайшей утратой для партии, и коммунистов всего мира. Большевики ещё теснее сплотились вокруг ЦК ВКПБ и нового Генерального секретаря ЦК ВКПБ Николая Ананьевича Дегтяренко.

> Бессмертное имя Андреевой всегда будет жить в сердцах большевиков её партии, сторонников ВКПБ и всего прогрессивного человечества.

> Вечная Память о Нине Александровне Андреевой сохранится в наших сердцах и делах!

БУДУЩЕЕ ЗА СТАЛИНСКИМ СОЦИАЛИЗМОМ!

И последний куплет из Гимна ВКП(б) 1938 года:

> Славой овеяна, волею спаяна, Крепни и здравствуй во веки веков Партия Ленина, партия Сталина Мудрая партия большевиков!

Секретариат ЦК ВКПБ Генеральный секретарь ЦК ВКПБ Н. А. Дегтяренко г. Пятигорск

«Мумию» состряпали «гробы ПОВАПЛЕННЫЕ»

мозгов «дорогих россиян» в нужную правящему классу сторону буржуазная пропаганда выпустила на телеэкраны состряпанный журналистом церковного телеканала «Спас» А.Афанасьевым «документальный» в кавычках фильм «Мумия». Поделку эту рекламировали упорно как «первый фильм-расследование о Ленине». Среди комментариев от зрителей читаем не раз встречающееся: «Гнусный лживый фильм. Не смог досмотреть до конца». Да, просмотреть целиком эту стряпню для человека нормального и что-то знающего об истории своей страны не так-то легко. Поскольку перед нами нагромождение наглой лжи, подтасовок и откровенного бреда.

Образчики явного бреда – утверждения, например, что Владимир Ильич Ленин черпал свою «революционную силу» из масонских лож и оккультных обществ, разрушил семью в России, убил отца нации-царя, ввергнул страну в гражданскую войну, ненавидел русский народ и «красоту русской жизни». Для обоснования последнего бреда пошёл киношник от РПЦ и его подельники на прямую подтасовку: вырвали из ленинской цитаты слова «раб, вызывающий законное чувство негодования, презрения и омерзения, холуй и хам» и заявили, что это якобы оценка вождём пролетариата нашего народа. Хотя цитата из работы вождя « О гордости великороссов» звучит так: «Никто не повинен в том, если он родился рабом; но раб, который не только чуждается стремлений к своей свободе, но оправдывает и прикрашивает своё рабство (например, называет удушение Польши, Украины и т. д. «защитой отечества» великороссов), такой раб есть вызывающий законное чувство негодования, презрения и омерзения холуй и хам». Автор фальшивки слопал, надо думать, немалые средства из церковных, а может, и государственных закромов, чтобы пошататься среди египетских пирамид и культовых сооружений древнего Вавилона с единственной целью попытаться доказать - как это нехорошо иметь Мавзолей на главной площади российской столицы. Да ещё Мавзолей (о, ужас!), где люди видят тело вождя революции.

Возникает естественный вопрос, а зачем потребовалось городить столько нелепых, вызывающих временами просто смех «доказательств», что Ленин и большевики – это воплощение са-

Заботящаяся о периодическом встряхивании танизма, что в СССР обожествили «богоборца». что Мавзолей «сосёт силы русского народа» и т.п. А этого не скрывают даже те, кто восхищается фальшивкой, называя её, якобы, «научной правдой». Они откровенно пишут, что фильм не столько о Ленине, сколько том, как получилось, что его тело до сих пор не похоронено. То есть перед нами назойливый и истеричный вопль - «Ну, закопайте Ленина! Христом-богом просим». Создатели «Мумии» проговариваются, в чьих интересах они её ваяли, приводя слова президента В.Путина о Ленине, якобы, заложившем мину под Россию (под Россию буржуйскую, конечно, заложил, и извлечь её у вас не получится). Для буржуазного режима такие «Мумии» служат ещё вроде как оправданием, почему они трусливо закрывают фанерой Мавзолей основателя Советского государства 9 Мая.

В эпилоге этого фильмика А.Афанасьев и компания ожидаемо перешли к прямым призывам: «Предать Ленина земле! По-христиански», «Мавзолей разрушить!», «Надо совершить такой шаг. Время пришло!» А мы считаем, что пришло время сказать о сущности таких вот ревнителей «христианства». Вы, господа, посчитали, что уронили, унизили и расчеловечили Ленина, дав своей фальшивой киноподелке название «Мумия»? Да ещё приписав этой «Мумии» свойства «разоблачительного фильма». А в реальности вы разоблачили только себя. Тех, кого Ильич называл «гробами повапленными» и «разновидностью квалифицированной проституции». Вы ведь не Ленина жаждете закопать, а дело Ленина. То есть борьбу за освобождение народа от ярма капитализма, в котором находится сегодня трудовая Россия. Борьбу за то, чтобы вырвать трудящихся из положения бесправной рабочей скотинки у капиталистов и их власти и сделать трудовой народ вновь хозяином своей страны. Над этим делом развевалось, развевается и всегда будет развеваться знамя Ленина, и ничего вы с этим не поделаете.

Напоследок приведём ещё один комментарий телезрителя к пресловутой «Мумии»:

Как бы здесь некоторые ни злорадствовали, ни пинали великое Советское прошлое, убежден, что будущее нашей страны - социализм

и справедливость по-ленински. Полностью присоединяемся

Александр Ставицкий https://pкpn.pyc/2025/07/01/ мумию-состряпали-гробы-повапленн/

Памяти, павших за нашу Советскую Родину!

В г. Пятигорске 9 августа 2025 г., в день 83-летия героической обороны г. Пятигорска Красной Армией от войск фашистской Германии, на Воинском Мемориале к «Огню Вечной Славы», братским могилам и памятнику «Скорбящему красноармейцу Красной Армии» -защитникам г. Пятигорска: лейтенанта Пестова Германа Алексеевича и его 19-и курсантов Полтавского танкового училища, представителями партийных организаций ВКПБ были возложены цветы, в честь 83-летия героической обороны г. Пятигорска Красной Армией от войск фашистской Германии в Великую Отечественную войну 1941-1945 г. Лейтенант Пестов Г.А. с 19-ю курсантами погибли защищая социализм и Советский Союз.

Социализм говорил своим красноармейцам: «Идите и защищайте Советскую Родину! Вы будете спасителями Советского Союза и всего мира. За вами – первая в истории победившая социалистическая революция рабочих и крестьян, за вами – верность делу ваших отцов, делу Ленина - Сталина, впервые в истории свергнувшие гнёт эксплуататоров и давших шанс на создание царства справедливости и свободы. Очень может быть, что в этой борьбе вы умрёте, но умрёте Спасителями Советского Союза и всего мира». За эту идею можно было умирать. По сути, социализм несёт в себе один из древнейших постула-



В г. Пятигорске 9 августа 2025 г., в день 83-летия героической обороны тов героического гуманизма: «Смертью смерть поправ!» Поэтому победил сотигорска Красной Армией от войск фашистской Германии, на Воинском ориале к «Огню Вечной Славы», братским могилам и памятнику «Скорбя-«За Родину, за Сталина!»

Единство советского народа под руководством генералиссимуса Советского Союза товарища Иосифа Виссарионовича Сталина – и его вера в социализм. Здесь у братских могил выставлялись: Штандарт ВКПБ, склонялись красные флаги ВКПБ с портретами вождей В.И. Ленина и И.В. Сталина, красные флаги СССР. Распространялись № 7-8 газеты «Серп и Молот БОЛЬШЕ-ВИКА». Состоялось открытое партийное собрание ВКПБ памяти защитников г. Пятигорска Красной Армией от войск фашистской Германии.

Вечная Память и Слава коммунистам-большевикам, красноармейцам, командирам, комиссарам Красной Армии, партизанам и партизанкам, павших в боях за нашу Советскую Родину, за г. Пятигорск!

9 августа 2025 г., г. Пятигорск Пятигорский ГК ВКПБ



К 82-й годовщине освобождения г. Белгорода Красной Армией от войск фашистской Германии

В честь 82-летия освобождения г. Белгорода от немецко-фашистских захватчиков 5 августа 2025 г. активисты Белгородской областной организации ВКПБ вышли с партийными флагом, штандартом с изображением вождей В.И. Ленина и И.В. Сталина, Государственным флагом Советского Союза и транспарантом «Имя Победы - И.В. Сталин» и возложили цветы к танку Т-34 Музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление». Распространялись газеты № 7-8 «Серп и Молот БОЛЬШЕВИКА». Состоялось открытое собрание ВКПБ, посвящённое этой дате.

Вечная Память, павшим в боях красноармейцев и командиров Красной Армии за освобождение г. Белгорода от войск фашистской Германии! Слава товарищу И. В. Сталину – руководителю и организатору всех наших побед!

5 августа 2025 г. г. Белгород Секретарь ЦК ВКПБ А. А. Валито.



Памяти Нины Александровны Андреевой

В г. Ленинграде-Петродворце-Петергофе на старом воинском кладбище 24 июля 2025 г. к Мемориалу Памяти Н. А. Андреевой и В. И. Клушина были возложены цветы к 5 — летию кончины Генерального секретаря ЦК ВКПБ Н. А. Андреевой и памяти В. И. Клушина. В городах и сёлах России большевики провели собрания памяти Нины Александровны Андреевой и Владимира Ивановича Клушина.

Вечная Память и Слава Нине Александровне Андреевой и Владимиру Ивановичу Клушину!

24 июля 2025 г. г. Пятигорск Секретариат ЦК ВКПБ.



23 августа-День воинской славы

Курская битва(5июля-23 августа 1943.) -это коренной перелом в ходе Великой Отечественной войны Советского Союза против фашистской Германии. В год 80-летия Победы и 82-й годовщины Курской битвы Курская областная организация ВКПБ провела ряд мероприятий среди которых встречи с ветеранами и молодежью, поездки по местам боевой славы, проведен лекторий на открытом собрании по итогам и урокам ВОВ и современной С.В.О. При распространении газет № 7-8 «Серп и Молот БОЛЬШЕ-ВИКА», листовок при встречах и беседах везде акцентируется, что символ нашей Победы-Красное Знамя, а имя Победы-И. В.Сталин. 23августа-со-



стоялось возложение цветов к памятнику-К.К.Рокоссовскому-командующему центральным фронтом в Курской битве.

Слава Красной Армии! Вечная Память, павшим в боях за нашу Советскую Родину!

Слава товарищу И. В. Сталину – руководителю и организатору побед над фашистскими захватчиками!

г. курск Секретарь ЦК ВКПБ Сапин Б. П.



КАЛЕНДАРЬ ПАМЯТНЫХ ДАТ Сентябрь 2025 г.

1 сентября 1939 г. – Нападение фашистской Германии на Польшу. Начало ІІ-й Мировой войны.

2 сентября 1945 г. – Подписание Акта о безоговорочной капитуляции милитаристской Японии. Закончилась II-я Мировая война.

3 сентября 1945 г. – 80-я годовщина Сталинской Победы над милитаристской Японией.

8 сентября 1380 г. – Куликовская битва. Победа русских войск Дмитрия Донского над монголо-татарскими войсками.

8 сентября — Международный день солидарности журналистов. Отмечается в память о чешском журналисте Юлиусе Фучике, казнённом гитлеровцами в тюрьме (1943).

9 сентября 1944 г. – 81- я годовщина свержения фашистской диктатуры в Болгарии. Национальный праздник болгарских трудящихся.

13 сентября 1943 г. – 82 года Указа Президиума Верховного Совета СССР «О присвоении звания Героя Советского Союза организаторам и руководителям подпольной комсомольской организации « Молодая Гвардия».

17 сентября 1939 г. – 86-летие начала освобождения Красной Армией Западной Украины и Западной Белоруссии.

20 сентября 1918 г. — Расстрел Английскими интервентами и эсерами 26 бакинских комиссаров.

21-23 сентября 1933 г. – 92 года Лейпцигского процесса против Г. Димитрова, организованного фашистами в Германии.

25 сентября 1949 г. – 76-летие сообщения ТАСС об испытании в СССР атомной бомбы.

28 сентября 1864 г. – Основание К. Марксом и Ф. Энгельсом Международного Товарищества Рабочих (I Интернационала 1864-1876 г.).

29 сентября 1901 г. – 124 года назад в г. Баку вышел первый номер газеты « Бдрзола» («Борьба»), руководимой И.В. Сталиным.

30 сентября 1941 г. – 84 года начала Великой битвы под Москвой Рабоче-Крестьянской Красной Армии с немецко-фашистскими войсками.

Сентябрь 1867 г. – Выход в свет первого тома «Капитала» Карла Генриховича Маркса, над которым он работал 24 года.

Уважаемые товарищи!





ЦК ВКПБ выпустил в свет книгу «Будущее за социализмом» объёмом 787 стр. (сшитые тетрадки, твёрдая обложка). Настоящее издание представляет собой сборник статей, докладов и выступлений Генерального секретаря ЦК ВКПБ Н.А. Андреевой и документов ЦК ВКПБ,относящихся к периоду с 2002 г. по начало 2018 г.

Заказы направлять по адресу:

357503, г. Пятигорск. а/я 220, тел.8-909-756-83-71 и 8-8793-33-86-53 Дегтяренко Николай Ананьевич, E-mail.: nikolaj-degtyarenko@yandex.ru





Адрес ВКПБ в Интернете

http://www.vkpb-skb.ru/ E-mail: nikolaj-degtyarenko@yandex.ru Генеральный секретарь ЦК ВКПБ ДЕГТЯРЕНКО Николай Ананьевич

Учредители Н.А. Дегтяренко, Редакция: Н.А. Дегтяренко (гл. ред.), И.В. Янгазова, Валито А.А Серков А.В.

Адрес для писем и переводов: г. Пятигорск, а/я 220, 357503, Дегтяренко Николай Ананьевич, E-mail: nikolaj-degtyarenko@yandex.ru 8(8793) 33-86-53, 8-909-756-83-71. Адрес редакции и издателя: 357528, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Кочубея, д. 21, корп. 4, кв. 53, Дегтяренко Н. А.

Газета зарегистрирована 16 октября 2020 г. Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Регистрационный номер ПИ № ФС77 - 79290.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых статей. Авторы несут ответственность за достоверность фактов. В публикациях сохраняется стиль авторов. Редакция не ведёт переписку с читателями. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Тираж 7000 экз. Заказ № 1827 Дата выхода в свет 26.08.2025 Время подписания в печать: по графику 8:00 факт 8:00. Цена свободная. Отпечатана в ООО «Издательство «ЮЖНЫЙ РЕГИОН»», Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а.